



# η Φωνή

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ • www.pose-ika.gr  
 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΠΟΣΕ - ΙΚΑ • ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 30, ΑΘΗΝΑ • Τ.Κ. 104 33 • ΤΗΛ.: 210 52.46.822, 210 52.43.714 • e-mail:poseika@otenet.gr

## ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ Στην ενότητα η δύναμη στους αγώνες η νίκη



ΤΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  
 ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ  
 ΤΟΥ ΙΚΑ - ΕΤΑΜ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΜΕ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ

Το νεοεκλεγμένο Προεδρείο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και οι εκπρόσωποι των παρατάξεων που δεν εκπροσωπούνται σε αυτό, ύστερα από αίτημά του συναντήθηκαν την Τρίτη 13/12/2016 με το Διοικητή του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και Διοικητή του ΕΦΚΑ, κ. Διονύσιο Καλαματιανό.

Στη συνάντηση, από μέρους του Προεδρείου τέθηκαν στο σύνολό τους τα θέματα που απασχολούν τους εργαζομένους στο ΙΚΑ.

Αθήνα 15 Δεκεμβρίου 2016

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Ο Πρόεδρος της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, Βαγγέλης Θεοδωρίδης κλήθηκε από την Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής στα πλαίσια της συζήτησης του σχεδίου νόμου: «Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής. Ρυθμίσεις για την Κοινωνική Αλληλεγγύη και Εφαρμοστικές Διατάξεις του Ν. 4387/2016 (Α' 85)»

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισες – οι,

Κατά την τελευταία κοινή σύσκεψη των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών μας που πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2016, συζητήσαμε όλα τα τρέχοντα ζητήματα γύρω από τη δημιουργία του ΕΦΚΑ, αλλά και τη γενικότερη κατάσταση που αφορά στο νέο φορέα, όπως αυτή έχει διαμορφωθεί από την ψήφιση του Ν. 4387/16 μέχρι σήμερα.

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΕΦΚΑ

Το Προεδρείο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και εκπρόσωποι των παρατάξεων που δεν συμμετέχουν σε αυτό, συναντήθηκαν την Τρίτη 10/1/2017 με τον Διοικητή του ΕΦΚΑ, κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ συναντήθηκε σήμερα 27/1/2017 με την Ομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδας ΙΚΑ και Επικουρικών Ταμείων Μισθωτών.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα 6 Φεβρουαρίου 2017

Εκφράσαμε επανειλημμένα την πλήρη αντίθεσή μας σχετικά με τη δημιουργία του «ΕΦΚΑ», η οποία ισοδυναμεί με ουσιαστική κατάργηση του εναπομείναντος θεσμικού πλαισίου κατοχύρωσης και προστασίας του Δημόσιου χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης στη χώρα μας. Αντιταχθήκαμε και συνεχίζουμε να παλεύουμε ενάντια στην αντιστασιακή λογική της συρρίκνωσης και στην ταμειακή-δημοσιονομική σκοπιμότητα που αυτή υπηρετεί.

Η σημερινή μας παρέμβαση αφορά στο νέο κύκλο κινητοποιήσεων που ξεκινάμε **κατάληψη του κτιρίου Διοίκησης του ΕΦΚΑ (οδός Αγ. Κωνσταντίνου 8) σήμερα Τρίτη 7 Φεβρουαρίου 2017**. Εκτός όλων των άλλων στοχεύουμε στην άμεση ανάδειξη ενός σοβαρού επιμέρους ζητήματος που αποτελεί κατ' ουσίαν εμπαιγμό χιλιάδων συμπολιτών μας των οποίων η απονομή της σύνταξης καθυστερεί για μήνες ενώ σε κάποιες περιπτώσεις ξεπερνά ακόμη και την τριετία.

## 41<sup>η</sup> ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ

### ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Πραγματοποιήθηκε στις 8/2/2017 στην Αθήνα η 41<sup>η</sup> Τακτική Ολομέλεια Προέδρων με θέματα συζήτησης:

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 14 Φεβρουαρίου 2017

**Τα προβλήματα του ΕΦΚΑ στην πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ και Επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης Φώφη Γεννηματά**

Τα τεράστια οργανωτικά, διοικητικά και λειτουργικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι και οι συναλλασσόμενοι - ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι - στα ασφαλιστικά Ταμεία, μετά τη βίαιη ενοποίηση στον ΕΦΚΑ που επέβαλε η κυβέρνηση χωρίς να λάβει υπόψη τις προειδοποιήσεις μας,

Αθήνα 15 Φεβρουαρίου 2017

### ΠΡΟΣ

Τον Διοικητή του ΕΦΚΑ  
κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

Θέμα: «Σχετικά με την ανανέωση της ασφαλιστικής ικανότητας»

Κύριε Διοικητά,

Διανύουμε ήδη το δεύτερο μήνα μετά την «πανηγυρική» έναρξη λειτουργίας του ΕΦΚΑ, με εμφανή οργανωτικά-διοικητικά-λειτουργικά προβλήματα στις Υπηρεσίες μας.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μετά τις «αξιοκρατικές» και «διαφανείς» τοποθετήσεις από την κ. Αχτσιόγλου στελεχών στο Υπουργείο Εργασίας, η πολιτική ηγεσία παρέδωσε τη σκυτάλη στον Διοικητή του ΕΦΚΑ κ. Μπακαλέξη.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΠΟΣΕ – ΙΚΑ και η ΠΟΠΟΚΠ προκηρύσσουν προειδοποιητική **Πανελλαδική στάση εργασίας την Πέμπτη 2 Μαρτίου 2017 από τις 12.00 μ.μ. έως τη λήξη του ωραρίου** και συγκέντρωση - συλλαλητήριο έξω από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Σιαδίου 29) στις **12.30 μ.μ.** Η στάση εργασίας αφορά **αποκλειστικά στους συναδέλφους των Ασφαλιστικών Ταμείων που εντάσσονται στον ΕΦΚΑ**. (Η ΠΟΠΟΚΠ σε

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2017  
Αρ. Πρωτ.: 3547

### ΠΡΟΣ:

Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης  
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  
κα Έφη Αχτσιόγλου

Υφυπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και  
Κοινωνικής Αλληλεγγύης  
κο Αναστάσιο Πετρόπουλο

Θέμα: «Πρόταση για νομοθετική ρύθμιση σχετικά με τους παραμεινάντες με δικαστική απόφαση υπαλλήλους».

## ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017 ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΩΡΑΡΙΟΥ

Συνάδελφοι,

Σας κοινοποιήσαμε την με αρ. πρωτ. 71/21-2-2017 ανακοίνωση, στην οποία περιέχονται αναλυτικά το πλαίσιο της απεργιακής μας κινητοποίησης, όπως αυτό διαμορφώθηκε από την Ολομέλεια Προέδρων της 8<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2017.

### ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017 ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ

Η ΠΟΣΕ – ΙΚΑ και η ΠΟΠΟΚΠ προκηρύσσουν προειδοποιητική Πανελλαδική στάση εργασίας την Πέμπτη 2 Μαρτίου 2017 από τις 12.00 μ.μ. έως τη λήξη του ωραρίου και συγκέντρωση - συλλαλητήριο έξω από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Σταδίου 29) στις 12.30 μ.μ.

Μας αγνόησαν και συνεχίζουν δύο μήνες μετά την έναρξη λειτουργίας του ΕΦΚΑ να επιδεικνύουν την ίδια επιπολαιότητα και ανευθυνότητα που επέδειξαν μέχρι τώρα σχετικά με την οργάνωση και την προετοιμασία ενός τέτοιου εγχειρήματος.

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

*«Κρείττον είναι τοις ποσίν ολισθεῖν ἢ τῆ γλώττῃ»  
μτφρ: Προτιμότερο το να ολισθαίνει κανείς με τα πόδια του, παρά με τη γλώσσα του.*

Αναφερόμαστε προφανώς στο ολισθημα που αφορά στην θλιβερή ανακοίνωση της Διοίκησης του ΕΦΚΑ με αφορμή την προκήρυξη από τις Ομοσπονδίες μας προειδοποιητικής Πανελλαδικής Στάσης Εργασίας στις 2 Μαρτίου 2017 καθώς και στις αναφορές μας σχετικά με τα τρέχοντα αλλά και τα γενικότερα οργανωτικά και λειτουργικά προβλήματα του νέου Φορέα.

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Στου κουφού την πόρτα...**

Στην πόρτα του κουφού βροντάμε προφανέστατα όλες τις τελευταίες εβδομάδες, προειδοποιώντας πολλάκις για τα τεράστια προβλήματα και τις σοβαρές δυσλειτουργίες που συνοδεύουν τα πρώτα βήματα του ΕΦΚΑ.

Όμως ως εδώ!

Είμαστε εμείς, οι εργαζόμενοι αυτού του νέου Οργανισμού – τετατοργήματος, που καλούμαστε να διαχειριστούμε καθημερινά τις εικόνες ντροπής που εκτυλίσσονται στα

#### ΠΡΟΣ

Τον Διοικητή του ΕΦΚΑ  
κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

Κύριε Διοικητά,

Με αφορμή το Γ32/9/6-3-17 έγγραφο της Διοίκησης του ΕΦΚΑ, επανερχόμαστε στο μείζον θέμα της απονομής των εκκρεμών συντάξεων από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Στην από 6/2/17 κοινή ανακοίνωσή μας με την ΠΟΠΟΚΠ για το ίδιο θέμα, είχαμε εκφράσει τη θέση μας ότι η έκδοση όσο το δυνατόν περισσότερων συνταξιοδοτικών αποφάσεων, έστω και στα πλαίσια του συγκεκριμένου ελλιπούς και δύσκαμπτου προγράμματος χρηματοδότησης, **συνιστά επείγουσα κοινωνική αναγκαιότητα.**

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Τα προβλήματα του ΕΦΚΑ στους εκπροσώπους της ΛΑ.Ε**

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 13-3-2017

Σχετικά με τη συνεχιζόμενη επίδειξη θράσους από τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και για όσα μας αφορούν και αναφέρονται στο δελτίο τύπου της Παρασκευής 10/3/2017 θέλουμε να επισημάνουμε τα εξής:

Για τις «ανακοινώσεις της Ομοσπονδίας των εργαζομένων ΠΟΠΟΚΠ και ΠΟΣΕ-ΙΚΑ» και τον ισχυρισμό ότι «η Διοίκηση του ΕΦΚΑ, κάνει γνωστό επιπρόσθετα ότι η απάντηση και οι διευκρινήσεις δόθηκαν στους εκπροσώπους της Ομοσπονδίας των εργαζομένων, και στις ανησυχίες τους για την πορεία του ΕΦΚΑ» εμείς ούτε γραφικοί θα γίνουμε, ούτε σε επικοινωνιακά παιχνίδια και μικροκομματικές «κοκορομαχίες» θα εμπλακούμε. Άλλωστε τόσο οι σημερινοί όσο και οι προηγούμενοι το ίδιο αντιστασιακό πολιτικό σχέδιο υπηρετούν. Επαναλαμβάνουμε λοιπόν ένα

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής συναντήθηκαν την Τρίτη 21/3/2017 με αντιπροσωπεία του Κ.Κ.Ε. στα γραφεία του στη Βουλή.

**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ-ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  
ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΑΣ**

**Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,**

Το Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ συνεδρίασε στις 29/3/2017 με κύρια θέματα συζήτησης την κατάσταση στον ΕΦΚΑ και την απεργία- αποχή από κάθε ενέργεια και διαδικασία που συνδέεται με την αξιολόγηση (Ν. 4369/2016) που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ.

Αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η συμμετοχή μας στην απεργία- αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης που φέρνει η κυβέρνηση, συνεχίζοντας τη μνημονιακή διακυβέρνηση της Τρόικας-

Αθήνα, 7 Απριλίου 2017

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Στα πλαίσια των ενημερωτικών επαφών με τα κοινοβουλευτικά κόμματα η ΠΟΣΕ ΙΚΑ και η ΠΟΠΟΚΠ συναντήθηκαν την Πέμπτη 6 Απριλίου 2017, με τον Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Λευτέρη Αυγενάκη και τον Αναπληρωτή Τομεάρχη Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Νότη Μηταράκη.

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΟΙ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ**

Ο Διοικητής του ΕΦΚΑ, κ. Μπακαλέξης, ως μοναδικός άρχων, συνεχίζει τις αυθαιρεσίες μετακινώντας υπαλλήλους, ανεξαρτήτου βαθμίδας, όπου ο ίδιος επιθυμεί και, βέβαια, πάντοτε καθ' υπόδειξιν...

Έτσι εξηγείται η στάση και θέση του στη συνάντηση της 10/4/2017 με τις δύο Ομοσπονδίες ΠΟΣΕ ΙΚΑ και ΠΟΠΟΚΠ, σχετικά με τη μη λειτουργία του Υπηρεσιακού- Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Θέμα: «Εισφορές κλάδου Πρόνοιας υπαλλήλων πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ»

**Κυρία Υπουργέ,**

Σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 3986/2011 «καθιερώνεται ειδική εισφορά των ασφαλισμένων του Ταμείου Πρόνοιας των Δημοσίων Υπαλλήλων (ΤΠΔΥ) πέραν των προβλεπόμενων, υπέρ του Ταμείου Πρόνοιας

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και η ΠΟΠΟΚΠ συναντήθηκαν την Τρίτη 2 Μαΐου 2017 με εκπροσώπους του κόμματος ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ στα γραφεία του στη Βουλή.

**Αξιότιμες κυρίες /Αξιότιμοι κύριοι,**

Επανερχόμενοι στο θέμα που αφορά στις τηρούμενες διαδικασίες για την μεταφορά και τοποθέτηση του προσωπικού των καταργούμενων φορέων στον ΕΦΚΑ, της τοποθέτησης προϊσταμένων και της ανάγκης σύστασης Υπηρεσιακών και Πειθαρχικών Συμβουλίων θέτουμε υπόψη σας τα κάτωθι:

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Το Δ.Σ. της ΠΟΣΕ - ΙΚΑ και της ΠΟΠΟΚΠ καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την πρωτοφανή, αδικαιολόγητη και απαράδεκτη ενέργεια της Διοίκησης του ΕΦΚΑ να αντιπαρατάξει αργά σήμερα το μεσημέρι δυνάμεις των ΜΑΤ σε ολιγομελή αντιπροσωπεία μελών των προεδρείων των Ομοσπονδιών μας στην είσοδο του κτιρίου Διοίκησης στην οδό Αγ. Κωνσταντίνου. Μοναδική μας

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**«Χαίρε Θανάση ΜΑΤαλέξη»**

Σχετικά με την «τοποθέτηση» της Διοίκησης του ΕΦΚΑ απέναντι στο Δελτίο Τύπου – Καταγγελία των Ομοσπονδιών μας για τα όσα συνέβησαν στο κεντρικό κτίριο του Οργανισμού την Πέμπτη 11 Μαΐου, αναφέρουμε τα εξής:

Σύμφωνα με το ανωτέρω λιβελογράφημά τους, πρέπει να πιστέψουμε πως ούτε λίγο ούτε πολύ οι δυνάμεις των ΜΑΤ που βρίσκονταν από τις 2.30 μ.μ. παρατεταγμένες στην είσοδο, ήταν περαστικές από εκεί και αποφάσισαν τον αποκλεισμό του κτιρίου με δική τους πρωτοβουλία! Λίγο παρακάτω όμως



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και η ΠΟΠΟΚΠ καταδικάζουν απερίφραστα τα κρούσματα διαφθοράς στον ΕΦΚΑ και ζητούν πλήρη διαλεύκανση των συγκεκριμένων υποθέσεων (Πάτρα, Βόλος), αλλά και όλων των υποθέσεων διαφθοράς.

Όπου υπάρχει αποδεδειγμένα δόλος, απαιτούν την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων.

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ

(ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ.104 33 - Τηλ.: 2105246822 -2105243714

fax: 2105227466 e-mail : [poseika@otenet.gr](mailto:poseika@otenet.gr) site:[www.poseika.gr](http://www.poseika.gr)

Αρ. Πρωτ.: 219/2017

Αθήνα, 5 Ιουλίου 2017

### ΠΡΟΣ

Συλλόγους- μέλη

Για ενημέρωση όλων των συναδέλφων

### ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Κ. ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ

Το Προεδρείο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και οι εκπρόσωποι των παρατάξεων συναντήθηκαν στις 27/6/2017 ύστερα από αίτημά μας με την Υπουργό Εργασίας Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Έφη Αχτσιόγλου.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα Προεδρεία της ΠΟΣΕ ΙΚΑ – ΕΤΑΜ και της ΠΟΠΟΚΠ συναντήθηκαν την Πέμπτη 27 Ιουλίου 2017 με την Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ και επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης Φώφη Γεννημάτα.

## 42<sup>η</sup> ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ

### ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιουλίου 2017 στην Αθήνα η 42<sup>η</sup> Έκτακτη Ολομέλεια Προέδρων με θέμα συζήτησης: **Οργανόγραμμα ΕΦΚΑ.**

Κύριε Υφυπουργέ,

Μετά την κοινοποίηση σε εμάς του Οργανογράμματος (Σχέδιο/Έκδοση 52 – 20/06/2017) και του Σχεδίου Π.Δ. Οργανισμού ΕΦΚΑ (Έκδοση 13 – 20/06/2017) σας γνωρίζουμε τα εξής:

Τόσο πριν, όσο και μετά την ψήφιση του Ν.4387/16, εκφράσαμε και συνεχίζουμε να εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στη λογική και στο περιεχόμενο του συγκεκριμένου νομοθετήματος. Αντίθεση που φυσικά περιλαμβάνει και τον οργανωτικό του βραχίονα, τον ΕΦΚΑ και την αντιασφαλιστική, ψυχρά ταμειακή σκοπιμότητα που ο συγκεκριμένος Οργανισμός έρχεται να υπηρετήσει.

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Με αφορμή τις αιφνιδιαστικές καλοκαιρινές αποφάσεις του Διοικητή του ΕΦΚΑ για μετακινήσεις υπαλλήλων σε υπηρεσίες του πρώην ΟΓΑ στην Περιφέρεια, αλλά και σε υπηρεσίες στο λεκανοπέδιο της Αθήνας, η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ **καταγγέλλει** την πρακτική αυτή των αποσπασματικών μετακινήσεων χωρίς κριτήρια, χωρίς συνολική στόχευση και κυρίως, χωρίς να λαμβάνονται υπ' όψιν τα κενά που δημιουργούνται στις υπηρεσίες από τις οποίες αποχωρούν οι εργαζόμενοι. Και φυσικά ούτε λόγος να γίνεται για τα προβλήματα και τις ανάγκες των ίδιων των υπαλλήλων που μετακινούνται (π.χ. λόγοι υγείας, οικογενειακοί, οικονομικοί).

## ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ καλεί τους εκλεγμένους αντιπροσώπους στην ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και τα μέλη των Επιτροπών Βάσης, την **Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 13.00 στα γραφεία της Ομοσπονδίας Στουρνάρη 30- 1<sup>ος</sup> όροφος, με αποκλειστικό θέμα:**

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ

(ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ.104 33 - Τηλ.: 2105246822 -2105243714

fax: 2105227466 e-mail : [poseika@otenet.gr](mailto:poseika@otenet.gr) site:[www.poseika.gr](http://www.poseika.gr)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΟΒΟΤΕΛ (Λιοσίων και Μ. Βόδα 4-6)

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017 ΚΑΙ ΩΡΑ 13.00

Συναδέλφισσες – οι,

Μετά τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων σε ολόκληρο το Δημόσιο στην απεργία/αποχή και την ακύρωση στην πράξη της νέας «αξιολόγησης», η Κυβέρνηση με τη στήριξη της Ν.Δ. μέσω της γνωστής αντισυνταγματικής τροπολογίας-Γεροβασίλη, επιχειρεί

## ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ  
Στουρνάρη 30 Αθήνα τ.κ.104 33  
Τηλ.: 2105246822 - 2105243714  
fax: 2105227466  
poseika@otenet.gr  
www.poseika.gr

Αρ. Πρωτ.: 317/2017

## ΠΟΠΟΚΠ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα  
Τηλ: 2103313732 – 2103314570  
Fax: 2103314179  
grammatelia@popokp.gr  
www.popokp.gr

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2017

**ΠΡΟΣ**

Τους Συλλόγους-μέλη  
για ενημέρωση όλων των συναδέλφων

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και η ΠΟΠΟΚΠ καταγγέλλουν τους μηχανισμούς της Διοίκησης του ΕΦΚΑ, η οποία μετά το συντριπτικά υψηλό ποσοστό συμμετοχής των συναδέλφων μας στην απεργία-αποχή, πανικόβλητη προσπαθεί με κάθε είδους απαράδεκτες μεθοδεύσεις να ανακόψει το απεργιακό ρεύμα, προκειμένου απολογούμενη στους πολιτικούς της προέχει να εμφανίσει αυξημένα ποσοστά συμμετοχής στη διαδρομή της επανένταξης.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα Δ.Σ της ΠΟΣΕ ΙΚΑ και της ΠΟΠΟΚΠ χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που είπαν ΟΧΙ στην αξιολόγηση και στην τιμωρητική-απεργοσπαστική τροπολογία της Κυβέρνησης συμμετέχοντας μαζικά στην Απεργία – Αποχή. Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα τους προϊστάμενους και τους διευθυντές που δεν έπεσαν στη «παγίδα» της τροπολογίας Γεροβασίλη, η οποία ουσιαστικά αυτούς ήθελε να εκβιάσει και συντάχθηκαν με την πλειοψηφία των υπαλλήλων. Τους λέμε ότι θα είμαστε δίπλα τους σε κάθε απόπειρα αποκλεισμού τους από θέσεις ευθύνης λόγω της συμμετοχής τους στην Απεργία-Αποχή.

**Θέμα:** «Επαναφορά αιτήματος για εμφάνιση του εικονιδίου της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στο INTRANET ΕΦΚΑ».

κ. Διοικητά,

Επανερχόμαστε στο αίτημα που σας είχαμε υποβάλει με τον αρ. πρωτ.

Αρ. Πρωτ.: 362/2017

Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2017

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με αφορμή την καθ' υπόδειξη της Πολιτικής Ηγεσίας νέας επιστολής της Διοίκησης του ΕΦΚΑ προς τους εργαζόμενους το μεσημέρι της Παρασκευής 17<sup>ης</sup> Νοέμβρη! σχετικά με την «αξιοποίηση» ΚΑΘΕ Σαββατοκύριακου για την έκδοση περισσότερων συνταξιοδοτικών αποφάσεων μέχρι και τις 17/12, θέλουμε να τονίσουμε τα εξής:

**ΠΡΟΣ**

-Τον Διοικητή του ΕΦΚΑ  
κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

- Αναπληρωτή Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης  
Πληροφορικής & Επικοινωνιών

κ. Μάρκο Κατελανή

-Συλλόγους μέλη μας

(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

**Θέμα:** «Επαναφορά αιτήματος για εμφάνιση του εικονιδίου της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στο INTRANET ΕΦΚΑ».

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – οι,

Μετά τη λήξη των χθεσινών συμβολικών καταλήψεων στο κεντρικό κτήριο Διοίκησης του ΕΦΚΑ και σε όλες σχεδόν τις διευθύνσεις της Περιφέρειας με αίτημα την άμεση λύση στο ζήτημα της καθαριότητας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Προεδρείων των Ομοσπονδιών μας με το Διοικητή του Οργανισμού κ. Μπακαλέξη.

### ΠΡΟΣ

- Την Υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Έφη Αχτσιόγλου

### ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

- Υφυπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Αναστάσιο Πετρόπουλο
- Διοικητή ΕΦΚΑ κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

Θέμα: «Έξοδα κίνησης ελεγκτών εσόδων ΕΦΚΑ»

Κυρία Υπουργέ,

Όπως γνωρίζετε στον ΕΦΚΑ λειτουργούν υπηρεσίες ελέγχου εσόδων με σκοπό την καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής και της ανασφάλιστης εργασίας.

## 43<sup>η</sup> ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Πραγματοποιήθηκε στις 6 Φεβρουαρίου 2018 στην Αθήνα η 43<sup>η</sup> Τακτική Ολομέλεια Προέδρων Συλλόγων μελών ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ με θέματα συζήτησης:

1. Συνδικαλιστική Ενημέρωση
2. Κατάσταση ΕΦΚΑ

### ΠΡΟΣ

Τον Διοικητή του ΕΦΚΑ  
κ. Αθανάσιο Μπακαλέξη

### ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Συλλόγους- μέλη  
Για ενημέρωση όλων των συναδέλφων

Θέμα: «Καθαρισμός Κτηρίων Μονάδων ΕΦΚΑ»

Κύριε Διοικητά,

Είναι γνωστές οι προειδοποιήσεις, οι επιφυλάξεις και οι διαφωνίες μας τόσο με τον οργανωτικό σχεδιασμό του ΕΦΚΑ όσο και με τον τρόπο υλοποίησής του. Δεν ήταν λίγες οι περιπτώσεις που καταγγείλαμε και εναντιωθήκαμε σε συγκεκριμένες δικές σας αποφάσεις ή σε αποφάσεις και νομοθετικές πρωτοβουλίες της Πολιτικής

Θέμα: «Η πρώτη νίκη των εργαζομένων απέναντι στην τροπολογία Γεροβασιλή- Δεκτή η προσφυγή της ΑΔΕΔΥ».

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Εφετείο Ιωαννίνων έκανε δεκτή προσφυγή συναδέλφου, τον οποίο στήριξε νομικά η Α.Δ.Ε.Δ.Υ, επειδή η σύγκλητος του ΤΕΙ Ηπείρου είχε

## ΠΟΣΕ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ  
Στουρνάρη 30 Αθήνα τ.κ.104 33  
Τηλ.: 2105246822 -2105243714  
fax: 2105227466  
poseika@otenet.gr  
www.poseika.gr

## ΠΟΠΟΚΠ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα  
Τηλ: 2103313732 – 2103314570  
Fax: 2103314179  
grammateia@popokp.gr  
www.popokp.gr

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΜΕ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ

Το Προεδρείο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και οι εκπρόσωποι των παρατάξεων συναντήθηκαν στις 2/4/2018 ύστερα από αίτημά μας με τον Υφυπουργό Εργασίας Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αναστάσιο Πετρόπουλο.

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ανέλυσε τις θέσεις της και τις απόψεις της για όλα τα θέματα που απασχολούν τον ΕΦΚΑ και τους εργαζόμενους σε αυτόν.

Αθήνα, 24 Απριλίου 2018

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ πραγματοποιούμε σήμερα **Τρίτη 24 Απριλίου 2018 από τις 7.00 π.μ.** συμβολική κατάληψη στο κεντρικό κτήριο του Οργανισμού (Αγ. Κωνσταντίνου 8) αλλά και στις Περιφερειακές Διευθύνσεις, απαιτώντας άμεση λύση στο ζήτημα της καθαριότητας και της υγιεινής των χώρων εργασίας μας. Τρεις ολόκληρους μήνες μετά τις αντίστοιχες καταλήψεις του Ιανουαρίου (Δελτίο Τύπου 24/01/2018) και παρά τις διαβεβαιώσεις και τις δεσμεύσεις όλων των υπευθύνων, η κατάσταση όχι μόνο παραμένει τραγική αλλά επιδεινώνεται μέρα με τη μέρα.

Αθήνα, 25 Απριλίου 2018

Αρ. Πρωτ.:146

**ΠΡΟΣ**

Συλλόγους- μέλη  
Για ενημέρωση όλων των συναδέλφων

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΚΑΙ ΠΟΠΟΚΠ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΦΚΑ  
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ**

Συναδέλφισσες - οι,

Κατά τη σημερινή συνάντηση των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών μας με τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και αποκλειστικό θέμα τη συνεχιζόμενη έλλειψη υπηρεσιών καθαριότητας στα

**ΠΟΣΕ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ  
Στουρνάρη 30 Αθήνα τ.κ.104 33  
Τηλ.: 2105246822 -2105243714  
fax: 2105227466  
poseika@otenet.gr  
www.poseika.gr

Αρ. Πρωτ.: 157/2018

**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 2018  
ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ- ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ συνεχίζουμε τη συμμετοχή μας στην απεργία-αποχή από κάθε ενέργεια και διαδικασία που συνδέεται με την αξιολόγηση και στη νέα μορφή

**ΠΟΠΟΚΠ**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα  
Τηλ. & fax: 2103313732

grammateia@popokp.gr  
www.popokp.gr

Αθήνα, 2 Μαΐου 2018

## **25. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ - ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 22,23,24,25 ΜΑΪΟΥ 2018**

## **ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ**

### **ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Θεοδωρίδης Βαγγέλης

**ΜΕΛΗ**

Γεωργιάδης Νίκος

**Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Νικολόπουλος Αντώνης

Καραμπάτσος Ανδρέας

**Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Κυριακόπουλος Γιώργος

Κατέρης Δημήτρης

**Γ΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Πονηράκος Κων/νος

Κατσιούλας Νίκος

**ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Θεοχάρης Λευτέρης

Κοκκινάκης Βασίλης

**ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Παπαδόπουλος Σάκης

Κονταράτος Αποστόλης

**ΤΑΜΙΑΣ**

Αντωνακάκης Δημήτρης

Λαζαρίδης Τρύφων

**ΥΠ.ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ**

Καραφέρια Σωτηρία

Μαλακού Κατερίνα

**ΥΠ.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΥ**

Κωνσταντίνου Χρήστος

Νάτσινα Νόρα

Ντινέλης Κυριάκος

Τζιούρης Αλέξανδρος

Φραγγίδης Παναγιώτης